27.

Sl.

52.

PEYMATO®OPOI ATQIrol (kee)

Peopa éviaonc I mpokadel payvntikd medio éviaone B oto ecotepikd cmAnvostdoic.
ZeTuAiyovpe 1o cUppLO TOV GTEPOV TOV Kol TO TEPIEAicoovpE Eovd £T61 OGTE 01 OnEi-
PEC VO €YOLV HEYOADTEPY OKTiva (Kol epPadov), dwatnpoviog otadepd TO HUAKOE TOL
GOANVOELBOVS. AV PELUATOSOTIGOVE TO GOANVOELSEG e pedua id1og Evtoaong I, tote
TpoKoAEiTol poyvnTikd medio tov omoiov n £viaot sivat

0. LEYOADTEPT OO TNV APYLIKN;

B. KPOTEPO QIO TNV CPYIKN;

¥. ion pe v apyum;

No emAEEETE TN COOTN OXGVINOT) KOL VO T JIKOIOAOYCETE.

To cwinvoedéc Tov aynuotog £yl n = 400 onei-

peg dwpétpov A = 10 cm evd 1o prKog tov eivan /mmj\
L =40 cm. To ocvpua amd T0 OMOI0 Eivol KoTo-
OKELOOUEVO TO COANVOEIDES £xel ddpetpo 6 = 0,4
mm VO 1) £01KY] AVTIGTUGT] TOV VAIKOL TOL £ivat R

p= 1,5-10_8 Qm. TMapdddnia TPog T0 GANVOEL- e AV AVAVAVAVAVAVAp S

0€g ovvoéeton avtiotams R = 7,5 Q kou mmym mg

omoiog To. ototyeio TowtotTag etvanl E = 18 V ko I
r=1 Q. Mg Bdaon ta mopamave d00UEVE VoL VITO- 1 |
hoyioete

E,r

0. TNV OVTIGTAOT TOV GOANVOEIS00E,.

B. TV 16000V OVTIGTAOT) TOV EEMTEPIKOD KUKAMLOTOG.
Y. TNV EVTOGT] TOV PEVLOTOS TTOV SLOPPEEL TV TTNYY).

0. TNV £VTOoT TOV PEDUOTOS TOV OLXPPEEL TO GOANVOELDEG.
£ TNV EVIOOT] TOL HOYVNTIKOD TEGIOV GTO ECMTEPIKO TOL TOANVOEIDOVCE.

[Am. () 15Q, (B)5Q, ()3 A, (8) 1A, () 12,56:107 T]

Toinvoedég 800 omepav el pikog L = 40 cm eved 1 NAEKTPIKT OVTIGTOGN TOL TOPOV-
c1dlel To ovpua Tov gival R = 3 Q. Ta dxpo Tov GmANVOELBODE GUVILOVTOL LLE TOVE TTO-
AoV MAEKTPIKNG INYNS TG omoiag ta atoryeia tavtotnTog eivat E = 10 V ko r = 1 Q.
No Ppeite
0. TNV £VTOGOT TOV PEVHOTOC TTOL SLOPPEEL TO GWATVOELDEC.
B. T0 péTpO NG £VTUONG TOL HOYVITIKOD TEGIOV GTO EGOTEPIKO TOV COATVOEIOOVC.
Y. OGO YIVETOL TO PETPO TNG EVTAGTNG TOV UOYVITIKOD TEGIOV GTO ECMTEPIKO TOV OV E1-
caybel oONPOUAYVNTIKOG TUPNVAC O OMOi0g EU@aVIEL HOYVNTIKY] OlOTEPUTOTNTA
u = 1000.

[A7. (o) 2,5 A, (B) 6,2810° T, (y) 6,28 T]
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A. Zoinvoedég exer 500 oneipeg ko punkog L = 60 cm. H avrictaocn tov eival
Rz =4 Q gvi 10 opua e meptéhiEnc éxet epPadov dwatopnic S = 1 mm?’. H s1dwkn
OVTIOTOON TOL UETAAAOL amd TO OMOi0 &ivol KOTOOKEDOGUEVO TO oUpuUo ival
p=1,610"Qm.
No vroAoyicete To pikog £ TOL GUPHATOS TG TEPLEMENC.
B. Avo avniotdteg Ry = 60 Q kot Rz = 20 Q cuvddovtan mapaiinio pe ovtiotatn Rz yu
Vo GYNUOTICOVY aVTIoTATN pE 1oduvapn avtiotaot R = 6 Q. No vrohoyioete v T
¢ avtiotaong Rs.
I'. To cwinvoeldéc cuvossTal o8 CElPd LE TO adOTUA TV TPLOY aviiotatomy R, R: ko
R3 tov gpotipotog (B) kot to dimoko mov mpoKOTTEL GUVOEETUL [IE TOVS TOAOVS MAE-
KTpikng mymg 1 omoia £yt HEA E = 72 V kat scwtepikn avrtiotaon r = 2 €. Na vroio-
yioete
L. TNV OAIKT] OVTIOTOOT TOU KUKAMULUTOS.
B. v évtaon tov pedpaTOS TOV SIUPPEEL TV TTNVT).
Y. TNV EVIOGT] TOV PEDLATOS TOL OOPPEEL TO COANVOEINES Kal kabéva amd Toug avTioTd-
1e¢ Ry, R2 ko Rs.
6. TO LETPO NG EVTHOTC TOV LUYVITIKOD TEHIOV OTO ECMTEPIKO TOV TOANVOELDOVL.
£. v evépyewn Tov petafifaletarl oto ovomua Twv aviiotatov Ry, R, ko Ry og ypovo
t=100s.

[Am. (A)250m, (B) 10 Q, () 12, (B)6 A, (v)6 A, 0,6 A, 1.8 A 36A,

(8) 6,28-10° T, (&) 21.600J]

A. AvTioTatng omoteAeitol amd GUPUO KOVOTOVTAVNG, OWUETpoL | mm Kou pijkovg
1600t cm. H g1011| avriotaon g KovoeTavtavng sival 50-10° Q-m. Iow givan N T
TNG OVTIOTAOTG TOV UVTICTATY;

B. To obpua tov epomuatog (A) mepiedicostal o€ onEipOUE YOP® OO COANVA OO
HOVOTIKT VAN, mov £xel e€mtepikn ddpetpo 4 cm. H poévoon tov cipuatog el apein-
1£0 TaYoc, wote oe kabe 1 mm pnkovg Tov cwAnva va avtiotoryel wa oneipoa. Na Ppei-
1€ 1oV apifpd tov onepdv Koo Kal To PIKog TOU GMANVOEBOVE TOV KATAoKELAGH)-
KE.

I'. To coinvoedéc cuvoistal os osipd pe avriotatn Ry = 16 Q kot 1o dimoio mov mpo-
KUTTEL GUVOEETAL LLE TOVS TOAOVS NAEKTPIKNG TNYNS 1 oMol £YEl OTOLELN TALTOTNTOG
E=50V«kmr=2Q.

a. [Toon givar n oA avTicTaon TOL KUKAGONATOGC;

B. [Toon eivan 1 Evtact) Tov PEHUOTOS TOV SAPPEEL TO COAVOELOES;

y. [Toon etvan 1) Evtact Tov poyvnTiKon TEGI0V 6TO ECMTEPIKO TOV COANVOEIO0NS;

6. O coAnvog Tov LoV TIKOD VAIKOD avTikadioTatal amrd KOAWVOPO amd yuToGionpo g
oG drapETpou Kot payvntikng owmepatotrag i = 100. [Mow eivon | Tipn ¢ évraong
TOL LOYVITIKOV TESLOV GTOV TUPNVOL tO YUTOGIONPO;

[AT. (A) 32 Q, (B) 400, 40cm, (a) S0Q, (B) 1 A, (v) 12,56-10°* T, (8) 12,56-10 2 T]
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